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UPUTE ZA REGISTRACIJU DOMENE 

DOMENA ZA PODUZEĆA (.hr) 
 

Registracija domena pod .hr vršnom domenom obavlja se na stranicama CARNet, na adresi www.dns.hr. 

Nakon što dođete na stranicu dns.hr, odaberite Registracija (prikazano na slici 1). 

 

Slika 1 

Ispod natpisa .hr za pravne i fizičke osobe koje obavljaju samostalnu djelatnost kliknite na REGISTRIRAJ! (prikazano 

na slici 2). 

 

Slika 2 

Na sljedećoj stranici kliknite na NASTAVI! (slika 3.) 

 

Slika 3 
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Otvorit će Vam se sučelje za odabir na kojem treba odabrati (staviti točkicu ispred natpisa) kojem tipu korisnika 

pripadate, kao što je prikazano na slici 4. Ukoliko se radi o poduzeću, odaberite prvu mogućnost – Pravna osoba. 

Kliknite na Nastavi>>. 

 

Slika 4 

Na sljedećem odabiru za poduzeće odaberite prvu stavku, kao što je prikazano na slici 5. Kliknite na Nastavi>>. 

 

Slika 5 

Otvorit će Vam se polje u koje morate upisati OIB, kao što je prikazano na slici 6. Upišite OIB svojeg poduzeća i 

kliknite na Nastavi>>. 

 

 

Slika 6 

Sustav za registraciju domena je povezan s podacima Trgovačkog suda. Nakon što ste upisali OIB i kliknuli na 

Nastavi, otvorit će Vam se polje za upis željenog naziva domene, kao što je prikazano na slici 7. Pri tome će Vam 

sustav ponuditi već mogućnosti prema nazivu Vašeg poduzeća. Možete odabrati neki oblik s popisa (samo kliknete 

na stavku u popisu i polje će se automatski popuniti), ili možete sami upisati željeni naziv. Pri tome vodite računa 

da naziv domene mora biti sličan nazivu poduzeća ili Vam dodjela domene može biti zabranjena. 
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Slika 7 

Nakon što ste upisali/odabrali naziv domene, kliknite na Nastavi>>. Otvorit će Vam se sučelje za upis podataka o 

vlasniku domene, administrativnoj i tehničkoj osobi, kao što je prikazano na slici 8. 

 

 

Slika 8 

Pod podacima o korisniku domene upišite podatke o svom poduzeću. Pod administrativnu osobu upišite podatke 

osobe/poduzeća koje će brinuti o Vašem poslužitelju, emailovima i odrađivati ostale poslove vezane uz domenu i 

poslužitelje. Ukoliko će te sami organizirati brigu unutar poduzeća, stavite kvačicu na ista kao korisnik domene. 

Pazite da mailove upišete ispravno jer će te preko njih u budućnosti produživati valjanost domene! Tehničku osobu 

možete staviti da je ista kao i administrativna osoba. Kliknite na Nastavi>>. 
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Otvorit će Vam se sučelje za unos NS1 i NS2 zapisa, kao što je prikazano na slici 9. NS1 i NS2 zapisi služe za 

povezivanje Vaše nove domene s poslužiteljem gdje će biti smješteni Vaši mailovi i stranice (ili gdje će te uređivati 

DNS zapise). Ukoliko ne znate podatke, možete polja ostaviti prazna – podatke je moguće naknadno upisati. Ukoliko 

koristiti naš hosting, pod NS1 upišite ns1.idtech.hr, a pod NS2 ns2.idtech.hr. Kliknite na Nastavi>>. 

 

Slika 9 

Otvorit će se odabir načina potvrde podataka, kao što je prikazano na slici 10. Najbrži način je potvrda putem SMS 

poruke. Kliknite na SMS-om. 

 

Slika 10 

Otvorit će se sučelje za unos broja mobitelja (slika 11). Upišite broj i kliknite na Pošalji kod. 

 

Slika 11 

Otvorit će se sučelje za unos koda (slika 12). Na Vaš mobitel će stići poruka s kodom. Kod upišite u polje i kliknite 

na Potvrdi. 

 

Slika 12 

 

Uspješno ste registrirali domenu. Na Vašu mail adresu stići će potvrda o registraciji domene. 


